

青岛乘客遭遇“千年等一回” 买张汽车票,时间:3011年

据现代快报消息 日前,青岛市民李先生碰见了一个怪事,打印出来的车票显示是3011年的,比坐车的时间整整晚了一千年,车是坐上了,但是回到公司却无法报销。公司财务人员开玩笑说:“你等着一千年之后再来报销吧。”

李先生几乎每周都要去一次即墨,1月22日下午5时,他准备从即墨坐车回青岛,离发车还有十分钟,他急忙赶到位于即墨市鹤山路上佳乐家超市旁边的汽车站。按照以往经验,他一般都在车上买票,于是就跑去售票窗口直接上车了,但是检票员一把拉住他,“去买票去。”李先生就去买了票,然后也没看,就上车了。

下午5时10分车开了,6时20分,李先生在公交保修四厂下车。23日早上,他赶到公司,找财务人员报销车票。没想到车票出现了问题。财务人员看了车票很吃惊地说:“怎么是3011年1月22日的车票呢?呵呵,你要是想报销的话,再等上一千年吧。”李先生仔细看了看车票,也傻眼了,车票上打印的发车时间确实是3011年1月22日。

“垃圾桶”装纯净水,敢喝吗?

用回收旧塑料制成水桶,业内人士曝纯净水水桶黑幕

据青岛早报消息 同样是盛装纯净水的容器,但各种水桶不仅颜色不一样,样式大小也不相同,有些水桶摸起来光滑,有些摸起来则十分粗糙。近日,记者来到青岛鞍山二路、宁化路、沈阳路等多家供水站探访发现,盛装纯净水的水桶良莠不齐。一名供水站的老板告诉记者,水桶都是从水厂租来的,质量跟供水站没关系。

“我们水厂是正规大厂,这

些水桶也都是正宗PC桶。但价格贵,押金要60元,单买一个桶也要50元。”记者在一家供水站采访时,店员透露,市场上除了几家大规模水厂有实力使用高价PC桶之外,其他水厂的水桶有一半以上都是PET水桶,更有甚者使用回收旧塑料制成的塑料桶。

记者随后来到鞍山二路上一家供水站看到,摆在供水站门外的水桶明显分为两种,一

种水桶呈深蓝色,桶壁相对较厚,另一种水桶则呈浅蓝色,桶壁很薄。工作人员称,较厚的水桶价值二三十元,质量相对较好,也不容易破,另外一种分量轻,桶壁薄,轻轻一压就会变形,价格只要10多元钱。

据悉,用PET材质做的水桶,因用料杂、不均匀,导致桶的内壁不光滑,时间一长,桶壁上就很容易挂上异物,上面依存一些细菌,在阳光照射下会

产生异味。一旦纯净水盛装在这种水桶中,即使水的质量再好,也会被水桶污染。

记者在宁化路一家供水站问起水桶为何颜色不一时,工作人员告诉记者,颜色黯淡一点的是老水桶。记者随手翻看,其中一个水桶上标示的生产日期是2005年。

一名供水站的老员工告诉记者,水厂使用的水桶都要经过卫生部门和质监部门的检

验,他们送检的都是价格在四五十元的合格桶,但真正使用时则拿出价格10多元、没有经过检测的塑料桶。因为消费者大部分都不关注水桶的质量,供水站收取消费者合格桶的押金三四十元,给消费者的则是这种没有保证的塑料桶,而这种桶使用时间长了很容易漏水、爆裂,一旦出现问题,水厂从消费者身上赚取到的押金是桶价值的几倍。



1月24日中午12时,鸟巢西侧100米远处,一处三米高正在施工的“祥云玉兔”装饰物底部“云彩”部分起火,被工作人员发现后迅速扑灭,浓烟引来近百名游客围观。据悉,事故原因为工人施工中电焊引燃塑料泡沫。 据东方网

成都一中学雷人校规: 男女生交往应隔0.8米~1米

据成都商报消息 国家教育部近日出台《中小学文明礼仪教育指导纲要》,对小学至高中阶段文明礼仪教育内容作出了规定。记者调查发现,成都不少中小学校都设有专门的礼仪教育课,学生家长也呼吁对学生的礼仪教育需要加强,让学生知书又识礼。

据成都盐道街中学高中部德育处主任肖龙云介绍,针对初高中阶段的学生礼仪教育,学校有明确严格的规定。他说,初高中的学生异性交往设定了文明交往的距离。异性

同学的交往距离一般为0.8米~1米,低于50厘米算亲密交往。对异性之间在公共场所交往距离低于50厘米的,老师会对学生提出批评,情节严重的还要处分。平时,学校还让学生学会给客人倒茶不应超过杯子的三分之二,穿着要得体等。

肖主任介绍,针对高中学生,学校重点培养学生的演讲口才能力、与人沟通能力。班上有60秒演讲、班会3分钟演讲,学校有诗歌演讲等大型活动。

TCL王牌全国厂购会 直销6折起

全国巡回展之鹤壁站——金兰苑商务酒店

震撼低价 空前钜惠

TCL 32寸液晶 1999元

TCL 40寸液晶 2990元

参与方式

1. 凭活动单页,现场换取认筹卡,敬享优惠活动;
2. 凭电话报名登记信息,现场换取认筹卡,敬享优惠活动;
3. 凭TCL王牌邀请函信息,现场换取认筹卡,敬享优惠活动;
4. TCL王牌老客户凭购机票据,现场换取认筹卡,敬享优惠活动。

活动地点: 鹤壁市红旗街金兰苑商务酒店六楼 报名电话: 18739221535

敬请关注 1月28日

选健康礼品 到春天保健

时尚 够品位 当然体面过人

★保健食品系列

★女士美容系列

★老年保健系列

★健身器械系列

产业链 好产品 中粮礼品系列.....

新区地址: 华夏南路三和金桥广场 电话: 0392-2215566 浚县地址: 新华影院北100米路东 电话: 0392-5522386 网址: www.hbetbj.com